
QUANTATIVOS FÍSICOS DO PROJETO DE ACESSIBILIDADE AO CRAS e CREAS COM PASSEIO E CALÇADA

Endereço:  Rua Gertrudes Resener, no município de Palmitos – SC 
Área: 500,45 m²

DADOS:
1. Locação da Obra
Locação da Obra = 500,45 m² descontando Área total da grama (180,00m²) = 320,45m²
Regularização/compactação = 500,45 m² descontando Áreas da grama (180,00m²) = 320,45m²

2. Escavação:

Passeio: 101,05m²x0, 50m (altura do talude, feito uma média) = 50,50m³
Rampa acesso veículos: 9,00m² (corte solo na rampa) x3,50m (largura da rampa) = 31,50m³

Total escavação = 82,00m³

3. Retiradas/remoções
Calçada demolir: 17,45m² x 0,15m = 2,62m³
Rampa em concreto demolir: 9,35m² x 0,15m = 1,40m³
Total demolição = (2,60m³+1,40m³) = 4,00m³
Total remoções = (2,60m³+1,40m³) = 4,00m³
4. Contrapiso estrutural rampa de acesso veículos/acesso pelo passeio
Contrapiso estrutural e=7,00 cm 
Rampa de acesso veículos= 32,00 m²

Passeio (acesso veículo) = 6,70m²

Total das escadas = 37,70m²

5. Contrapiso não estrutural das escadas 
Contrapiso e=6,00 cm 
Escada frente ao CREAS = 5,55 m²

Escada frente ao CRAS = 4,20 m²

Total das escadas = 9,75m²

6. Contrapeso alisado do Acesso cadeirante
Piso alisado no acesso cadeirantes = 9,70 m² x 1,00 Unid. = 9,70 m²

7. Passeio público e calçada - PAVERS
Paver Cinza 20 x 10 cm esp. 6,00 cm = 170,18 m²
Paver Vermelho 20 x 10 cm esp. 6,00 cm - Podotátil (Direcional) = 26,90 m²
Paver Vermelho 20 x 10 cm esp. 6,00 cm - Podotátil (Alerta) = 9,00 m²
8. VIGA DE ACABAMENTO:

Viga em Concreto Fck 20 Mpa = 51,16 m x 0,10 m (Largura) x 0,15 m(Altura) = 0,76 m³

Forma de Madeira para Viga = 51,16 m x 0,20 m (Largura) = 9,90 m² = 10,23 m²

Armação Aço CA 50 corte/dobra/colocação e perda = 51,16 m x 0,738 Kg/m = 37,75 Kg/m
9. Meio fio
Execução de meio fio 12 cm x 15 cm x 30 cm – 1,00 metros rejuntado e pintado de branco:
Meio fio do passeio = 60,00 ml
Meio fio da calçada e acesso veículo (13,00m (área com brita) + 10,00m (na calçada) = 23,00 ml
Total do meio fio = 83,00 ml
10. Grama

Grama em leiva (36,11m²+15,83m²+79,33m²) = 131,27m²
11. Brita

Brita no local de manobra de veículo e na lateral da calçada (44,61m²+9,93m²) = 54,54m²x0,05=2,73m³
12. Alvenaria/base em concreto ciclópico/revestimento – mureta do acesso veículos
Mureta no acesso veículos: 8,75ml + 9,50 ml = 18,25ml x 0,60m= 10,95m²
Base em concreto ciclópico: 0,35ml (base) x 0,15ml (altura) x 18,25ml (comprimento) =0,95m³
Manta asfáltica e=3mm: 18,25ml x 0,60m= 10,95m²
Revestimento em Chapisco = 10,95 m² x 2 lados = 21,90m²
13. Corrimão e guarda-corpo
Corrimão escada em frente ao CRAS (6,00m+5,80m) = 11,80ml
Corrimão escada em frente ao CREAS (4,60m+4,80m) = 9,40ml

Total do corrimão = 21,20 ml

Guarda-corpo escada em frente ao CRAS (2,10m+2,10mx1, 10m) = 4,62m²

Guarda-corpo escada em frente ao CREAS (4,60m+4,80mx1, 10m) = 10,34m²

Total do guarda-corpo = 14,96 ml

Pintura corrimão e guarda-corpo
Pintura corrimão (11,80mx0,45m) = 5,31m²
Pintura guarda-corpo (10,34mx1,10m) = 11,37m²

Total da pintura = 16,68 ml

14. MURO DE CONTENSÃO EM BLOCO DE CONCRETO ESTRUTURAL
14.1 Blocos em concreto estrutural
(14,39m x 0,80m) = 11,51 m²
(2,56m x 0,80m) = 2,05 m²
(13,63m x 0,80m) = 10,90 m²
Total de blocos = 24,50m²
14.2 Camada Vertical Drenante (brita):
(14,39m x 0,20m x 0,80m) 
= 2,30 m³ 

(2,56m x 0,20m x 0,80m) 
= 0,40 m³

(13,63m x 0,20m x 0,80m) 
= 2,18 m³

Total da camada = 4,88m³

14.3 Tubo PVC 75mm – drenagem:
Muro com 30,58m e tubo em média a cada 1,00m

(Média de 30 tubos de 0,20m) = 6,00 ml de tubo
14.4 Manta Geotextil BIDIM:
(14,39m x 0,80m) = 11,50m²

(2,56m x 0,80m) = 2,05 m³

(13,63m x 0,80m) = 10,90 m³

Total da manta = 24,45m²
14.5 Concreto armado:
14.5.1 Pilaretes 

(0,14mx0,30m) = 0,034 m³ x 6 Unid. = 0,20m³

14.5.2 Base do muro (sapata)

(14,39m x 0,15m x 0,50m) = 1,08m²

(2,56m x 0,15m x 0,50m) = 0,20 m³

(13,63m x 0,15m x 0,50m) = 1,02 m³

Total da sapata = 2,30m²
14.5.3 Preenchimento dos blocos:

- 14,39m (dimensão do muro) / 0,40m (medida de 1 bloco) = 36 blocos x 2 furos por bloco = 72 furos

72 und x (0,10m x 0,10m) x 0,80m = 0,58 m³ - como intercala os blocos = 0,58m³/2=0,29m³

- 2,56m (dimensão do muro) / 0,40m (medida de 1 bloco) = 6,5 blocos x 2 furos por bloco = 13 furos

13 und x (0,10m x 0,10m) x 0,80m = 0,10 m³ - como intercala os blocos = 0,10m³/2=0,05m³

- 13,63m (dimensão do muro) / 0,40m (medida de 1 bloco) = 34 blocos x 2 furos por bloco = 68 furos

68 und x (0,10m x 0,10m) x 0,80m = 0,55 m³ - como intercala os blocos = 0,55m³/2=0,28m³

Total de concreto = 0,62m³

TOTAL DO CONCRETO ARMADO = 3,12m³
14.6 Agulhamento da sapata:

(14,39m x 0,50m) = 7,20m²

(2,56m x 0,50m) = 1,28 m²

(13,63m x 0,50m) = 6,80 m²

Total = 15,25 m²

15. Limpeza final da Obra
Área de limpeza (500,45m desconta área da grama que não será removida (48,73m²)) = 451,72 m²
Palmitos (SC), 10 de abril de 2016.
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